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 Социолог Срећко Михаиловић рекао је данас да је у Србији такво безнађе да су
пензионери задовољни животом, не само они који имају пензије преко 50.000 динара
него и они који имају испод 25.000 динара, јер се плаше да им се и то не узме.

  

  Он је на трибини Удружења синдиката пензионера Србије (УСПС) "Шта и како даље"
истакао да ће и "незадовољни пензионери гласати за онога ко им је смањио пензију".   

- То је по једнима апсурдно, а по другима рационално понашање, јер по истраживању
које је урадио Евростат, људи изнад 65 година имају више новца од других и издржавају
млађе чланове породице - рекао је Михаиловић.

  

Додао је да је у Србији разлика између петине добростојећих и петине најсиромашнијих
грађана већа него у Немачкој и другим развијеним земљама.

  

- Највеће жртве убрзане историје у Србији су радници, пензионери, будући радници,
незапослени и време је да се нешто уради због одговорности према потомцима - рекао је
Михаиловић.

  

Тражи се вођа

  

Он је запитао "да ли можемо нешто да урадимо или треба да чекамо вођу" и навео
пример да је двоје од троје младих ауторитарно оријентисано, а таквих је и четворо од

 1 / 2



Срећко Михаиловић: У Србији је такво безнађе да су људи задовољни чак и са пензијом од 25 хиљада динара
уторак, 21 март 2017 15:36

петоро људи који су старији од 65 година.

  

- Тим људима је потребан вођа и наћи ће га, хтели ми то или не, а прилика је на овим
изборима - додао је Михаиловић и рекао да УСПС треба да покуша да се договори са
онима са којима може да има заједничке интересе.

  

Политички неписмени људи, према његовим речима, не схватају да од политике у
крајњој линији зависи и цена пасуља "јер су им они који се баве политиком наметнули
такав став, чувајучи политику као привилегију за себе".

  

- Требало је да се појави председнички кандидат Бели (Лука Максимовић-Љубиша
Прелетачевић) да све извргне руглу, па да се неки освесте - рекао је Михаиловић.

  

Професор Факултета политичких наука у Београду Вукашин Павловић истакао је да сви
људи у Србији имају право да се синдикално организују, па и незапослени и студенти и
да УСПС треба да покуша да са таквим социјалним групама нађе минимум заједничких
интереса како би се организовали у снажнији синдикат.

  

Потпредседник УСПС Живомир Пешић истакао је да би тај синдикат могао да окупи
милион људи који су незадовољни стањем у Србији.

  

(Бета)
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